
ESETTANULMÁNY 

Kašpárek Facebook profilja   

 

Tanulási célok:     

1. a kritikus gondolkodás (közösségi média: Facebook előnyei és hátrányai) 

2. önálló tanulás motiválása (osztálytermen kívüli tanulás) 

3. nyelvi készségek fejlesztése (olvasásértés, beszéd, szakszavak) 

4. számítógépes ismeretek fejlesztése (Facebook profil készítése) 

 

Bevezető 

“Kašpárek Facebook profilja” című esettanulmányt Rudolf Kalivoda és Hana Kosíková 

készítette a “Culture and Languages for All” projekt keretén belül. 

Az esettanulmány által a tanulók magyar nyelvi készségeiket fejleszthetik, a KER meghatározása 

szerinti B1 szinten. Továbbá az esettanulmány megoldása segít a tanulóknak számítógépes 

ismereteik fejlesztésében és bátrabban használják majd a közösségi média eszközeit. A 

tanulmány fejleszti a kritikus gondolkodást és motiválja az önálló tanulást, valamint általános 

beszédkészséget és érvelési technikákat fejleszt. A bemelegítő feladatokat online, osztálytermen 

kívül is el lehet végezni. A főbb feladatok között vannak olvasásértési, szókincsfejlesztő és 

beszédkészség-fejlesztő gyakorlatok.  

 

Feladattípusok: 

BEMELEGÍTŐ FELADATOK 

A bemelegítő feladatok segítenek ráhangolódni a témára és lehetőség szerint osztálytermen kívül 

javasolt megoldani ezeket, egyénileg vagy csoportokban (chat szobákban). 

 

Mi a Facebook? Miért készítsünk Facebook profilt? Tények és tudnivalók a Facebook-ról.  

A Facebook használatával kapcsolatos tudnivalók motiválják az olvasót, hogy bátran használja a 

közösségi oldalakat.    

1. Feleletválasztós feladat (IGAZ/HAMIS) 

Ez a feladat az olvasásértést ellenőrzi, a szöveg alapján kell eldönteni, hogy a megadott 

mondatok igazak vagy hamisak.  



2. Szókincsfejlesztő feladat  

A Facebook használatával kapcsolatos fontosabb szavakat és azok magyarázatait kell párosítani 

ebben a feladatban.   

 

OLVASÁSÉRTÉS 

Miért is használják az emberek a Facebook-ot? 

A szöveg a Facebook használatának öt általános okát mutatja be. A szöveg elolvasása után 

beszélgetés következik. Kommunikációs feladat, amely során a tanulók az ajánlott kérdéseket 

megbeszélik.  

 

AZ ESET LEÍRÁSA 

Ez az esettanulmány fő része. A megadott utasításokat követve a résztvevők lépésről lépésre 

megtanulják, hogyan készítsék el Facebook profiljukat. Az utasításokat képes illusztrációkkal 

egészítettük ki, hogy érthetőbb legyen az útmutató. Végül, ha sikerült elkészíteni a saját 

Facebook profiljukat, a résztvevők küldhetnek egy baráti meghívást Kašpárek-nek. Kašpárek 

profilja valós (https://www.facebook.com/kasparek.kasparek.568) és a jelen modul készítői 

kezelik.   

 

AJÁNLOTT OLVASMÁNY 

Kapcsolódó cikkek és beszédtémák  

Ebben a részben hasznos linkeket talál a résztvevő a digitális etikett (netikett) szabályaival 

kapcsolatosan és pár nyelvtanulásra alkalmas FB oldal linkjét is bemásoltuk.   

 


